



ИВАНОВСКАЯ

ОБЛАСТНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Г А З Е Т А

ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Минувший 2015 год был непростым, однако региональному правительству удалось выполнить все социальные обязательства и сохранить общественно-политическое равновесие. С этого тезиса начал свою речь губернатор Павел Коньков, выступая 10 марта с традиционным отчетным докладом перед областной думой и представителями общественности. В 2016 году Ивановская область продолжит жить в режиме экономии и сокращения расходов. Этот процесс коснется многих отраслей. И в первую очередь – самих органов власти.

▼ Дарья БОБРОВИЦКАЯ

На чиновниках уже сэкономили 50 миллионов

«Полагаю, что начинать нужно всегда с себя», – заметил губернатор. – В минувшем году в органах власти уменьшен фонд оплаты труда на 7%, приостановлены премирование и другие выплаты. Таким образом, сэкономленные 50 миллионов рублей мы распределили на социально значимые программы». Сокращение штатной численности и фонда оплаты труда продолжится и в этом году. Павел Коньков также указал на недопустимость приобретения предметов роскоши за бюджетные деньги. По мнению губернатора, в регионе необходимо пересмотреть систему госзакупок: не только с учетом изменившихся

Павел КОНЬКОВ:

«Поддержание уровня жизни граждан – наш приоритет»



мысленности. ХБК «Наптекс», «Протекс», «Праймтекс» благодаря льготным займам фонда приступили к реализации крупных импортозамещающих инвестиционных проектов с общим объемом финансирования 1,5 миллиарда рублей, в рамках которых запланировано создание более 600 рабочих мест», – отметил губернатор.

экономических реалий, но и чтобы предотвратить коррупцию. «Практику, когда афилированные структуры дают несколько коммерческих предложений – чуть подороже и чуть подешевле, – а в итоге побеждает тот, кто надо», считают неприятели. Да, формально закон соблюден, однако это – задача-минимум. В то время как задача-максимум – в другом: в том, чтобы цена была оправданной, адекватной», – подчеркнул Павел Коньков.

уровня жизни граждан, обеспечение социальных обязательств финансовыми ресурсами, а в экономике – приоритет за промышленностью», – заявил глава региона.

Прибыльных предприятий стало больше

В 2015 году вся российская экономика переживала спад. Ивановская область по большинству показателей также не смогла выйти на уровень 2014-го. Тяжелее всего пришлось ведущим отраслям – машиностроению и легкой промышленности. Но в целом, по словам главы региона, крупные и средние предприятия сработали с положительным фи-

нансовым результатом, а число прибыльных организаций увеличилось почти на 7%. Это говорит о том, что промышленность постепенно приспосабливается к нестабильным условиям. Некоторые предприятия подняли голову благодаря экономическим санкциям и колебаниям валютного рынка. Например, неплохой рост объемов производства трикотажных изделий и костюмов продемонстрировала швейная промышленность, успешно вытеснив импортную одежду. «Наша индустриальная экономика сегодня имеет реальный шанс для развития. Есть целый ряд примеров. Текстильные предприятия активно включились в работу с Фондом развития про-

В 2015 году была разработана программа развития легкой промышленности региона в рамках текстильного кластера. Ее презентация прошла в январе в Торгово-промышленной палате в Москве и получила одобрение со стороны федеральных ведомств и бизнеса. Программа содержит три ключевых аспекта: строительство комбината синтетического волокна, создание индустриального парка в Вичугском районе и частного технопарка текстильной специализации в Иваново. Отдельно Павел Коньков рассказал о мерах, которые предпринимаются для поддержки предприятий, находящихся в кризисной ситуации. Их проблемами правительство занимается ежедневно, и результаты уже есть. Так, «Ивановский бройлер» и «Красная заря» работают и наращивают производство, для совхоза «Тепличный» найден потенциальный инвестор. Переломным минутиль год стал и для завода «Автокран»: разработан план по выводу предприятия из кризиса, погашению долгов по зарплате, заключено соглашение с кредиторами о возобновлении производства. (Окончание на стр. 2)

ХОЧУ СКАЗАТЬ

Влезть в долги, чтобы покинуть школу



Татьяна БИЛЮШОВА, 11-классница комсомольской школы № 2:

– Уже совсем скоро мне, как и всем моим одноклассникам, предстоит распрощаться со школой. Этот учебный год был очень напряженным. В школе под занавес – большая нагрузка плюс репетиции. Да еще и вечные волнения по поводу предстоящих экзаменов. В последние годы практически все, кто планирует поступить в вузы, вне зависимости от того, как они учатся, занимаются с репетиторами. Я учусь на «4» и «5», но всё же как минимум три часа в неделю посвящаю занятиям с репетиторами: по математике, русскому языку и физике. Эти предметы нужны для поступления в энергетический вуз. Конечно, мне хотелось бы набрать как можно больше баллов и поступить на бюджетное отделение. У нас в Комсомольске час занятия с репетитором стоит 300 рублей (думаю, в Иваново эта услуга – гораздо дороже). Кроме того, родители уже собирают деньги на выпускной в кафе (угощение и развлекательная программа), на подарки учителям, цветы и так далее. Многие сдают деньги частями, постепенно, чтобы было не так ошутимо для семейного бюджета. Ведь в некоторых семьях воспитывается по несколько детей, и кто-то из них уже учится в вузе. А девочкам ведь еще немало придется потратить на наряд, туфли, маникюр... Каждой в такой день хочется быть самой красивой!

На это в каждой семье будут, конечно, затрачены разные суммы, в зависимости от возможностей, но в любом случае – немалые. Кто-то начал копить задолго до окончания школы. Знаю, что многие родители берут немалые кредиты на репетиторов, на выпускные, на учебу или проживание в другом городе или влезают в долги, иногда несоизмеримые с мизерными зарплатами.

Очень надеюсь, что моей семье это не коснется. Я постараюсь сделать всё возможное, чтобы оправдать затраты и надежды родителей.

РАКУРС

На работу – в соседнюю комнату

Для того чтобы начать бизнес своей мечты, иногда стоит лишь оглянуться по сторонам и осознать, чем хочешь заниматься. Отсутствие денег развитию любимого дела не помешает...

▼ Ксения КАБАНОВА

По ночам печет торты

«Я очень люблю готовить, с детства радую домашних вкусностями», – рассказывает ивановка Алла Государева. – Знакомые шутили, что мне пора открывать ресторан... Но мысли о том, чтобы использовать это хобби как бизнес, пропали, как только я заходила на свою маленькую кухню». Когда Алла переехала в просторную квартиру с большой кухней и электроплитой, она сразу попробовала печь на заказ. Пока – для друзей и родных, позже создала свою группу в соцсети и стала предлагать выпечку там.

Алла печет не просто «Наполеоны» и пирожки. Глядя на красивые, изысканные и по-современному украшенные капкейки и торты, не веришь, что такую красоту девушка создает на дому своими руками. Днем она работает в офисе, и на любимое занятие, которое приносит приятные эмоции и немного денег, остаются поздние вечера и ночи. «Конечно, в физическом плане это не просто: порой приходится заканчивать



▲ Иногда любимое занятие может приносить пусть и небольшой, но доход.

порт в 3-4 утра, – говорит Алла. – Но мне нравится сам процесс приготовления. Когда тесто выпекается, всё вокруг наполняется ароматами ванили, шоколада, кофе!.. Кроме того, это достаточно прибыльное дело. Я занимаюсь этим как хобби, но если посвящать выпечке все рабочие дни, можно заработать около 25-30 тысяч в месяц».

Научиться печь торты и пирожные, по ее словам, можно и не окончивая специальных курсов. Например, Алла совершенствовалась в мастерстве, изучая блоги известных поваров-кондитеров. Она мечтает однажды превратить хобби в дело своей жизни.

Бизнес на пауках и змеях

Другая жительница облцентра, Дарья Семёнова, занимается продажей экзотических животных и насекомых: пауков, скорпионов, змей, а также мышей. Несколько лет назад даже не думала, что это станет небольшим бизнесом. За первыми пауками ездила в Москву – в Иваново таких не было, да и само их разведение казалось тогда необычным. «Не сказать, что я много зарабатываю на своем хобби: скорее, это подработка», – говорит Дарья. – Маленький паук стоит около 300 рублей, взрослый – до 20 тысяч. А вот змеи гораздо дороже: от 2,5 до нескольких десятков тысяч. Но чтобы вырастить животное до такой стоимости, нужно постараться».

По словам Дарьи, «экзотику» нельзя продать дорого, если у заводчика

нет репутации, которая нарабатывается годами. Никуда в этой сфере и без специальных знаний, получаемых с опытом. «Но главное – любовь к делу, которым занимаешься. Тогда всё получится», – уверена Дарья.

Свадебные комплекты отправляет в другие города

В этом уверена и Анна Макарова, которая создала маленький бизнес по изготовлению украшений ручной работы и игрушек для детей. «Начала заниматься этим еще в детстве, в юности впервые продала сделанный своими руками свадебный комплект из листиков и цветов», – вспоминает Анна. – Я так радовалась собственной денежке!» Занятия творчеством продолжились, когда Анна ушла в декрет. Позже она создала свой сайт по продаже украшений, теперь изготавливает их на заказ и даже отправляет в другие города. Бизнес получился вполне прибыльным.

КОММЕНТАРИЙ

Ирина ШУТОВА, замдиректора Ивановского государственного фонда поддержки малого предпринимательства:

– В кризис на фоне уменьшения реальных зарплат многие начинают искать подработку – как правило, нерегулярную. Кто-то открывает свое небольшое дело и становится «самозанятым». Регистрировать бизнес, чтобы платить налоги, часто не спешат. Конечно, государству это невыгодно. По последним данным, доля людей, нигде официально не занятых, достигает 50%. Часть из них – домохозяйки, бомжи и действительно нетрудоустроенные граждане, пенсионеры, дети, но велика и доля тех, кто открыл свое неофициальное дело. Относиться к ним можно по-разному, но микрозанятость часто спасает в кризис: люди работают и зарабатывают сами, а не сидят на шее у государства. С другой стороны, государство тратит на их обеспечение (те же медицинские услуги) деньги других налогоплательщиков.

Молоко пока без документов

Приказ Минсельхоза об обязательной электронной сертификации молочной продукции вступит в силу, но – позже ▶ 2

Блинчики «с полу, с жару»

Учреждения общепита и салоны красоты стали реже посещать проверяющие, и это отразилось на качестве услуг ▶ 2

750 тонн дизтоплива

закупили хозяйства области на весенний сев – гораздо меньше того, что требуется ▶ 3

АКТУАЛЬНО

Фермеры ждут из федерального бюджета 23 миллиона

На антикризисной комиссии в правительстве области проанализирована эффективность ранее принятых мер по стабилизации ситуации в регионе.

▼ Павел ПАЗУБАЕВ

Федеральным антикризисным планом, который был принят 1 марта, намечено продолжение активной поддержки промышленных предприятий. Кабинет министров обещает продолжить субсидирование процентов по кредитам, взятым на пополнение оборотных средств и развитие производства. На эти цели выделено 2,2 миллиарда рублей, помощь получат 150 предприятий. (В прошлом году, сообщила зампред регионального правительства Светлана Давлетова, такую поддержку получили восемь текстильных предприятий региона – из федерального бюджета им было направлено 245 миллионов рублей.)

Кабинет обещает не забыть и промышленные кластеры. Наша область активно продвигает в Москве проекты комбината искусственных волокон и создания индустриального парка в Вичуге. В прошлом году заявку на поддержку инфраструктуры технопарка Минпромторг отклонил, но, по словам Светланы Давлетовой, регион ее доработает и подает снова. Продлжится работа по продвижению индустриальных парков «Родники» и «Кинешма». Более того, создается концепция ИП «Красная Талка» в Иваново.

В 2015-м на поддержку малого и среднего бизнеса области из бюджета всех уровней направлено 150 миллионов рублей. В текущем году федеральный бюджет на эти цели заложил 11,2 миллиарда. Не исключено, что часть этой суммы получит и Ивановская область, но – при наличии интересных проектов.

Регион продолжит работу с Минсельхозом по господдержке сельского хозяйства. Профильный департамент, проинформировал его директор Евгений Астафьев, уже приступил к оформлению заявок на фермерские гранты: регион должен получить на них 23,4 миллиона рублей.

ОСТРАЯ ТЕМА

Жестокое игры в «шашечки»

Вопреки общероссийским тенденциям во всех сферах экономики, где цены на все товары и услуги год от года только растут, на ивановском рынке такси стоимость перевозки пассажиров в последнее время постоянно снижается. Свою точку зрения на то, чем это грозит транспортной сфере областного центра, высказал Роман Круглов, председатель межрегионального транспортного профсоюза и член региональной Общественной палаты.

Деньги уводятся из региона?

– Роман Владимирович, расскажите, что сегодня представляет собой рынок такси в Иваново? Какие изменения произошли в нем за последние годы? – Местные службы такси в свое время пытались консолидироваться. В частности, еще в 2011 году был создан своего рода микрохолдинг из целого ряда служб – во главе с

Наша область, сообщила зампред правительства Ирина Эрмиш, в прошлом году вошла в число 18 регионов России, получивших субсидии на реализацию проектов по поддержке занятости. Дополнительные средства на работу с центрами занятости направлены пяти предприятиям. Официальную безработицу удалось свести к среднероссийскому уровню – 1,3%.

Остро стоит вопрос о обеспечении граждан льготными лекарствами. В федеральном антикризисном плане на них запланировано 29,8 миллиарда рублей, а источники финансирования не названы. «На одного льготника государство выделяет 660 рублей», – привела цифру директор департамента здравоохранения Светлана Романчук. – А стоит такой пакет несколько тысяч. Все же на решение проблемы региону нужен один миллиард рублей». Однако при этом она заявила, что больные в стационарах дорогостоящими лекарствами обеспечены полностью.

Как проинформировал начальник департамента строительства Максим Громов, Ивановская область продолжит участие в федеральной программе «Жилье для российской семьи» и сотрудничество с Фондом содействия реформированию ЖКХ. Проблемой остается ввод жилья для переселенцев из ветхого фонда. В этом году нужно завершить долгострой в Родниковском и Пучежском районах. Эти дома планировалось сдать еще в 2013-м, срок ввода новостройки в Приволжском районе – 2014 год. Долгострой есть и на вичугской земле.

Между тем регион уже подает заявку и на строительство нескольких тысяч домов в этом году. Их нужно сдать в эксплуатацию в 2017-м.

Эти и другие проблемы нужно решать. Иначе место Ивановской области в национальном рейтинге снизится, а она недополучает федеральных финансовых ресурсов.

(Окончание на стр. 3)

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Вопросы по пенсии? Звоните!

Что нового прочит нам пенсионная реформа? Как будет начисляться пенсия для работающих и неработающих пенсионеров? Какие новшества по выплате пособий, компенсаций и доплат? Что нового в использовании материнского капитала? Эти и многие другие вопросы вы сможете задать управляющему областного ОПФР Михаилу Васильевичу Болдину в ходе «Прямой линии», которая пройдет в редакции «Ивановской газеты» 23 марта с 10 до 11 часов. Звонки будут приниматься по телефону 42-22-08.

Свои вопросы вы также можете задать заранее по телефону 57-42-07 или с помощью смс-сообщений на номер 8-930-347-42-07.

ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Павел КОНЬКОВ:

«Поддержание уровня жизни граждан – наш приоритет»

▼ Дарья БОБРОВИЦКАЯ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Реестр аварийных домов нуждается в обновлении

Жилищно-коммунальные проблемы по-прежнему остаются самыми актуальными. Один из наиболее болезненных моментов – аварийное жилье. На сегодняшний день его ликвидировано свыше 55 тысяч квадратных метров, переселено более 3 тысяч человек. В 2015 году начато строительство шести домов для расселения, а в 2016–2017-м будет приобретено или построено жилье еще в шести муниципалитетах. Но в правительстве, по словам губернатора, всё равно каждый день поступают «сводки с фронта» о разваливающихся аварийных домах. «Комплексу развития инфраструктуры совместно с муниципалитетами ещё раз необходимо вернуться к оценке домов на предмет признания их аварийными и актуализировать данные реестра. Люди должны понимать сроки и способ решения их жилищных проблем», – подчеркнул губернатор.

Подводя итоги реализации программы капитального ремонта жилья, глава региона раскритиковал работу департамента ЖКХ. За прошедший год с собственников собрали 710 миллионов рублей, однако из-за ошибок в плани-

ровании и поздних торгов полностью отремонтировали лишь 201 дом. «Если вы заявили, что сформирован новый трехлетний план, куда входят 1600 домов, значит, жители должны увидеть реальный итог. Ставлю жесткую задачу – скорректировать сроки работ с учетом сезонного фактора. На работу над ошибками отвожу месяц», – бескомпромиссно заявил Павел Коньков.

Свою порцию критики получил и департамент сельского хозяйства. Несмотря на то что в целом год для аграрного сектора был удачным (есть рост производства молока, сливочного масла, сыра, творога и других продуктов), поручение губернатора об удвоении объема продукции местных производителей в торговых сетях региона так и не было выполнено.

Западный обход строится медленно, но верно

Объем дорожного фонда области в 2015-м составил 2,5 миллиарда рублей. В текущем году он несколько сократится, но качество дорожных работ, по словам главы региона, от этого пострадать не должно.

В Иванове продолжается строительство важнейшего инфраструктурного объекта – так называемого западного обхода. За

несколько лет на эти цели было потрачено 190 миллионов рублей. В прошлом году в срок завершился ремонт моста в местечке Авдотьино. Следующим этапом реализации проекта должно стать строительство автодороги Авдотьино – Минеево, соединяющей улицы Минскую и Революционную в облцентре.

Говоря о развитии транспортной инфраструктуры, Павел Коньков обратил особое внимание на необходимость разработки новых схем движения общественного транспорта. «Нужно добиться такого решения, чтобы пассажиры с комфортом и вовремя могли добраться до места назначения как в городах, так и между населенными пункта-



АКТУАЛЬНО

Часть детсадов могут приватизировать

Такая мера, по мнению главы региона, должна содействовать развитию конкуренции на рынке услуг

▼ Константин СОЦКОВ

Дошкольное образование вошло в число 11 социально значимых для развития конкуренции сфер региона, которые определил департамент экономического развития и торговли по результатам мониторинга. Департамент проводил опрос как предпринимателей, так и потребителей. Респонденты оценивали качество оказания услуг, количество организаций, работающих по тем или иным направлениям, наличие административных барьеров и многое другое.

Согласно результатам опроса около половины респондентов не удовлетворены уровнем цен на рынке перевозок пассажиров наземным транспортом, услуг ЖКХ и в розничной торговле.

Безусловно, каждая из названных отраслей (полный их список

можно найти на сайте «Ивановской газеты») имеет свои особенности в плане конкуренции. Так, по данным департамента образования, в муниципальных детских садах ходит около 53 тысяч детей, а в частные – всего 242 ребенка и еще около тысячи воспитываются на дому индивидуальными предпринимателями. То есть о какой-то серьезной конкуренции частных с государственными учреждениями говорить трудно. Павел Коньков предложил приватизировать некоторые детские сады в районах, где полностью ликвидирована очередь.

Обратная ситуация в медицин-

ской сфере. Здесь слишком много желающих оказывать услуги, только количество далеко не всегда переходит в качество. Как рассказала начальник департамента здравоохранения Светлана Романчук, некоторые госзаказы, отданные в прошлом году частникам, были провалены, и их пришлось раздавать госучреждениям. А вот в сфере магнитно-резонансных томографий (МРТ) частные фирмы, наоборот, спешат выполнить госзаказы как можно быстрее, а потом «выкручивают руки», требуя новых контрактов. Павел Коньков поручил медикам разобраться с этим вопросом.

КСТАТИ Приоритетным для развития конкуренции признан рынок искусственных и синтетических волокон. Павел Коньков заметил, что это достаточно узкая сфера: в план по развитию необходимо включить не только рынок синтетических волокон, но и изделий из них.

РАБОЧАЯ СМЕНА

Девчонки – с расческами, мальчишки – с отвертками

Завершился региональный этап чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia)

▼ Павел РАЗУБАЕВ

Прошли последние отборочные туры – по специальности



▲ Победитель областного конкурса парикмахеров по версии «Молодые профессионалы» Анастасия Артамонова.

«Парикмахерское искусство» и «Электромонтажные работы». Площадкой для первых из них стали учебные мастерские па-

рикмахерского искусства Ивановского колледжа пищевой промышленности. Состязались пять девушек: учащиеся этого колледжа и Калужского колледжа сервиса и дизайна. Конкурсантки делали модную стрижку, причёску невесты, классическую мужскую стрижку.

Все призовые места достались ивановкам. Чемпионкой области стала Анастасия Артамонова. Конкурсантка из Калуги принимала участие в соревнованиях вне конкурса и получила высокую оценку членов жюри.

Среди электромонтажников (конкурс проходил в Кинешме) победителем стали Гагик Сарухян из Ивановского энергоколледжа, в призеры – Олег Калеткин (Тейковский индустриальный колледж) и представитель хозяев Александр Чернов (Кинешемский политехнический колледж).

Победители этих соревнований, как и выявившиеся ранее лучшие пекари, сварщики, строители, программисты и турменеджеры (см. «ИГ» за 26 февраля и 4 марта), войдут в состав сборной команды региона для участия в полуфинале Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в ЦФО, который пройдет в Ярославле.

АСПЕКТЫ

«Проверочные каникулы» расслабили предпринимателей

В салонах красоты из гидромассажных ванн всплывают волосы, а в ресторанах быстрого питания блины подаются «с полу, с жару»...

▼ Светлана АЛЕКСЕЕВА

Жалобы от ивановцев на учреждения бытового обслуживания с начала года множатся с необычайной быстротой. Больше всего нареканий на санитарно-гигиеническое состояние парикмахерских и учреждений общепита.

Марина Буркова посетила ивановский салон красоты премиум-класса с момента его открытия на протяжении пяти лет, но теперь она его просто не узнает. «Стала замечать, что при принятии гидромассажной ванны, когда напор воды усиливается, из форсунок всплывают волосы, то ошметки какие-то. При спа-процедурах заметно, что простыни грязные и потертые», – говорит девушка. По ее словам, если раньше в салоне для профилактики то и дело включали бактерицидные лампы, теперь – разве что в эпидемию гриппа.

Работники крупных салонов красоты, которых мы опросили на условиях анонимности, подтверждают, что жалоб от клиентов стало поступать очень много, но руководство на них не реагирует и предпочитает экономить. Например, в одном из салонов сократили ставку спа-батлера – человека, который отвечал за чистоту заведения. В душевых кабинках не убираются порою неделями. Краски, шампу-

ни в области и за ее пределами. Уверен, есть и эффективное решение задачи по организации движения транспорта, например в областном центре после 22 часов», – отметил Павел Коньков.

Данные вопросы, по мнению губернатора, должны решаться с помощью широкого общественного обсуждения.

Молодых родителей простиимулируют на рождение первого ребенка

В прошлом году в нашей области родилось на 60 малышей больше, чем в 2014-м. Рост рождаемости обусловлен тем, что во всё большем количестве семей появляется второй и третий ребенок. А

ведь еще недавно региону предрекали демографический спад. Это, по словам Павла Конькова, говорит об эффективности реализуемой семейной политики.

Сегодня наиболее весомые меры поддержки получают именно многодетные семьи – это и денежные выплаты, и бесплатные земельные участки. «Пришло время подумать, каким образом настроить меры поддержки на увеличение числа первенцев. Жду от комплекса социальной сферы предложений», – подытожил губернатор.

Росту рождаемости сопутствовало снижение смертности, в том числе и от таких распространенных причин, как болезни системы кровообращения, органов дыхания, туберкулеза, а также ДТП. Не последнюю роль сыграл и тот факт, что медицинская помощь в отдаленных районах стала более доступной за счет работы мобильных бригад врачей.

К сожалению, в районах по-прежнему ощущается острая нехватка медицинских кадров. Молодые врачи нуждаются в жилье, хотя получают достойные зарплаты. Положительный опыт по привлечению специалистов есть в Гаврилово-Посадском, Приволжском, Кинешемском районах, Тейкове. Нужна общая методика решения вопроса.

Очередь в детсады почти ликвидирована

Стратегические задачи были решены в таких сферах, как образование, спорт, туризм и культура. Так, в 2015 году было принято решение о создании в регионе опорного университета – крупного

В пятницу, 11 марта, в рамках расширенного заседания областной думы Павел Коньков ответит на вопросы представителей депутатских фракций по итогам доклада. Об этом «ИГ» расскажет в следующем номере.



▲ Не все ивановские салоны красоты теперь стараются поддерживать помещения и инструменты в чистоте.

2018 года плановые проверки в отношении таких учреждений проводиться не будут. Исключение – проверки по жалобам населения, если на то есть серьезные основания», – пояснил специалист.

Но не весь малый и средний бизнес получил трехлетние «проверочные каникулы». Исключе-

ние составляют юриция и предприниматели, осуществляющие виды деятельности в сфере здравоохранения, образования, социальной сфере, в области тепло-снабжения, электроэнергетики... Их проверять законом разрешено – причем за три года не менее двух раз.

КСТАТИ Теперь санэпидемстанциями и пожнадзора малый бизнес (а это предприятия, где работает до 100 человек и чья выручка не превышает 800 миллионов рублей в год) не запугать. Но в последние недели парикмахерские всё же зашевелились. Их встревожили слухи о скором приезде Елены Летушей – ведущей популярного телешоу «Ревизорро» («ИГ» писала о ее возможном «прилете» в номере за 1 марта). Некоторые руководители салонов распорядились срочно наводить чистоту и лоск...

ТОЧКИ НАД «I»

Молоко убежало?..

Участников молочного рынка не на шутку встревожило известие о приказе Минсельхоза, который обязал их с марта оформлять ветеринарные сопроводительные документы на молоко.

▼ Вадим КАЛИНИН

Приказ стал полной неожиданностью. В «Союзмолоке» рассказали, что случайно нашли его в информационной базе «Гарант». По мнению представителей этой организации, документ был разработан без проведения общественного обсуждения. В компании PepsiCo (бренды «Домик в деревне», «Веселый молочник») сочли приказ противоречащим закону «О ветеринарии». Он включает молоко в число товаров (наряду, например, со ступенным

молоком и сливочным маслом), ветеринарные сопроводительные документы по которым вводятся в электронном виде только с 1 января 2018 года. Получается, что в Минсельхозе поторопились. Гендиректор «Вергузы» (Ивановский район) Виктор Дормидонтов рассказал, что узнал о грозивших проблемах новшествах из СМИ. «Новый приказ привел бы к дополнительным расходам. Необходимо везти продукцию к ветеринарам, платить за выдачу документов. И так – на каждую партию, даже если

она составляет 10 пакетов молока. А таких магазинов может быть до сотни. Пришлось бы нанять сотрудников, чтобы они ездили за этими сертификатами. Продукцию нашего цеха мы поставляем в сетевые магазины (сети неохотно ее берут, так как у нас продукт натуральный и срок хранения всего 36 часов). Руководство этих торговых точек еще не успело услышать о новых требованиях и поэтому не спрашивало у нас документы», – сообщил Виктор Дормидонтов. По его словам, контроль избыточен. Ведь на каждую партию молока, поступающую на предприятие для переработки, уже выписывается ветеринарный сертификат.

Для производителей новые требования могли бы обернуться заметным увеличением персонала, необходимостью переоснащения линий, изменением

контроля и складского учета. По мнению производителей, из-за новых требований производство и продажа молока и ряда молочных продуктов с марта могли прекратиться. В лучшем случае это вызвало бы подорожание продукции до 10%.

Разъяснить ситуацию мы попросили замначальника областной службы ветеринарии Владимира Захарова. Он сообщил: «Согласно приказу нашего ведомства об оформлении ветеринарных сертификатов на пищевое молоко действительно должны были вступить в силу с 1 марта 2016 года. Но в итоге Минсельхоз пошел на попятный, и их введение отсрочили до 2018 года».

Так что пока производители молочной продукции могут успокоиться. Впрочем, многие из них даже не успели испугаться, поскольку ничего не слышали о грозивших новшествах.

Принимают депутаты облдумы

15 марта с 10.00 до 12.00 – Шелажин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, член комитетов по бюджету, по экономическому развитию, по социальной политике.

16 марта с 10.00 до 12.00 – Нашихин Сергей Олегович, депутат от ИРО КПРФ, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по экономическому развитию, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества.

16 марта с 14.00 до 16.00 – Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, член комитетов по экономическому развитию, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества, по жилищной политике и ЖКХ.

17 марта с 10.00 до 12.00 – Крысина Ирина Николаевна, депутат по избирательному округу № 11, зампред комитета по социальной политике, член комитетов по экономическому развитию, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества. Телефон для записи на прием и справок: 32-70-63.

ОСТРАЯ ТЕМА

Жестокие игры в «шашечки»

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Но в итоге идея объединения не привела к желаемым результатам. Участники не смогли договориться об условиях сотрудничества.

Сегодня рынок такси по-прежнему делают местные игроки и пришедшие сетевые компании (последних — две). Опасность сетевиков для Иванова в том, что эти компании не платят налоги в местный бюджет. Максимум — сдают отчетность за своих работников. Большинство людей у них официально не трудоустроено. То есть практически все деньги, которые проходят через эти компании, уходят на сторону. Думаю, что речь идет о нескольких десятках миллионов рублей ежегодно. Может быть, это не так заметно на фоне громких банкротств крупных предприятий, которые происходят в нашем регионе, но такой отток финансовых средств, конечно, пагубно сказывается на экономике области в целом.

Сетевики не стесняются возить на хламе

Для меня как потребителя по большому счету всё равно, кто меня возит — местная компания или пришедшая. Лишь бы это было удобно, быстро и безопасно.

Вопрос безопасности здесь не лишней. У этих сетевых компаний на сайтах размещены документы публичной оферты, где говорится, что данные организации не являются таксомоторными. А значит, не несут равным счетом никакой ответственности за перевозку. Как тут говорить о качестве и безопасности перевозок? И кому понравится, когда вместо хорошей машины к вам придет изношенный хлам.

Эти компании, когда заходят на очередной региональный рынок, начинают набирать всё, что едят. При этом не обращают внимания ни на наличие водительского удостоверения, ни на гражданство, ни на документы, подтверждающие, что автомобиль прошел техосмотр. Не говоря уж про наличие у водителя разрешения на осуществление деятельности в сфере такси (хотя это требование федерального законодательства). В общем, большая часть требований закона не соблюдается и нагло саботируется.

Лучшее тому подтверждение — рейд по нелегальным такси, который буквально на прошлой неделе провели департамент по транспорту совместно с полицией и ГИБДД. Из шести проверенных водителей все, как



▲ Демпинг на рынке такси снизил цены до уровня 2009–2010 годов.

оказалось, работали в сетевых компаниях. Контрольные закупки выявили, что один такой таксист-нелегал не имел ни российского гражданства, ни местного водительского удостоверения. Даже те права, которые выдал ему когда-то в Киргизии, были просрочены. Второй отказался предъявить документы по требованию инспектора, у третьего автомобиль не переоформлен после покупки...

Неужели местные перевозчики так уж законопослушны?

Местные гораздо более законопослушны, поскольку доступны для контролирующих органов. Их управляющие организации находятся на территории региона. Хотят того или нет, но они вынуждены учитывать хотя бы основные требования закона и стараться их соблюдать.

В частности, проходить ежедневный предрейсовый осмотр водителя медиком, а машины — механиком. Сказать, что все водители местных фирм и транспорт проходят необходимый осмотр, не берусь, но хотя какая-то часть — точно проходит. На сегодняшний день большая часть водителей, сотрудничающих с наиболее крупными местными компаниями, имеют разрешение на деятельность такси. А вот водители, работающие с межрегиональными компаниями, эти требования не соблюдают вообще.

Местные демпинга не выдержат

Местные компании — это тоже сегодня, в принципе, диспетчерские службы, которые при этом имеют свой относительно небольшой парк машин и привлекают водителей на собственном транспорте. В чем камень преткновения между местными и пришедшими службами?

Сетевики ведут себя по отношению к коллегам по бизнесу некорректно. Новые услуги они предложить не могут. Единственный метод борьбы за рынок — демпинг. Причем доходит уже до того, что сетевики начинают конкурировать даже друг с другом, не говоря уж про местных игроков. В итоге в Иванове цены на услуги такси опустились уже на уровень 2009–2010 годов.

Интересы таксиста в этой ценовой войне учитываются ровно настолько, чтобы он не сразу убежал к конкурентам. Свежи еще в памяти забастовки и митинги прошлой весны, а начало этого года уже отметились очередным снижением цен на услуги такси. Весь город пестрит рекламной не-реально дешевых поездок. А ведь машины, топливо и горюче-смазочные материалы дешевле не становятся, растут налоги, стоимость страховок зашкаливает.

В борьбе за рынок службы такси идут даже на частичную компенсацию водителям разницы в

стоимости заказа по отношению к другим компаниям. Сетевые службы могут себе это позволить, перекачивая деньги на освоение нашей области из других регионов. Такие войны сейчас идут по всей России.

За счет чего достигаются столь низкие цены?

Всё просто. Сетевые компании заказа такси — это на самом деле необыкновенно прибыльное предприятие. Затраты — лишь на содержание call-центра (как правило, одного на несколько регионов), связь и рекламу. Местным приходится тратиться больше, и таких огромных финансовых резервов у них нет, но и им, чтобы остаться в деле, приходится тоже снижать цену.

Городской транспорт тоже пострадает

К чему, по-вашему, приведет дальнейшее развитие ситуации на рынке легкового такси?

Всё идет к тому, что местные компании потихоньку прекратят свое существование или превратятся в карликовые — с парой операторов и 20–30 машинами, поскольку элементарно не выдержат ценовой конкуренции. Оставшиеся игроки моментально перестанут дотировать ивановский рынок за счет прибыли из других регионов.

При любом раскладе водителям не на что будет обслуживать свои



▲ Роман Круглов.

машины, и они постепенно превратятся в хлам. Это происходит уже сейчас, но пока менее угрожающими темпами. Начнется борьба за «выживших» водителей, и службы снова начнут поднимать цены, ведь их прибыль — не что иное, как проценты от суммы выполненного водителем заказа.

Но до этого этапа еще далеко. А вот что произойдет с общественным транспортом на фоне сверхнизких тарифов на относительно комфортные услуги такси, догадаться несложно. Вся система общественного транспорта — и автобусы разной вместимости и марок, и дотируемые государством троллейбусы — начнет стремительно деградировать. Перевозчики потеряют возможность обслуживать лизинговые и кредитные обязательства, не на что станет содержать и обновлять парк. Конкуренция с беспрецедентно дешевым такси им не выдержат. Восстановить общественный транспорт в случае краха отрасли будет делом весьма сложным и невероятно затратным.

Сейчас таксисты вполне могут составить конкуренцию любому виду колесного общественного транспорта. Так уже происходит во Владимире, Йошкар-Оле и даже в Москве. Думаю, на фоне демпинговых войн не избежать разборок таксистов с маршрутчниками.

Помимо этого сложно предугадать рост социальной напряженности и криминала. Таксисты озлоблены, ко мне по несколько раз в день приходят люди с требованием заставить власти вмешаться в ситуацию. Фитиль уже тлеет.

В чем вы видите выход из ситуации?

На данный момент положение может исправить лишь комплексное решение вопроса. На мой взгляд, необходима большая, рутинная и постоянная работа всех контролирующих структур по приведению рынка в законное русло. Позволить себе работать ниже уровня рентабельности могут лишь водители, не соблюдающие требования закона. Это необходимо учитывать при разработке планов спасения ситуации. Времени на раздумья осталось немного. Ситуация развивается стремительно.

Беседовал Вадим КАЛИНИН

Замещение должности судьи

Квалификационная коллегия судей Ивановской области в соответствии с положениями Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации» объявляет об имеющейся должностной вакансии:

● судьи Арбитражного суда Ивановской области — 2 вакансии.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по понедельникам, средам и пятницам с 9 до 17 часов по 1 апреля включительно по адресу: г. Иваново, пр. Шереметевский, 100, каб. № 24.

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

Шуйские бязь и ситец оценил замминистра

Хлопчатобумажный комбинат «Шуйские ситцы» представил широкий ассортимент тканей в Москве, на Международной выставке «Интертекн», которая в нашей стране проводилась впервые.

Бязь, ситец, поплин и ткани собственных разработок, выполненные художниками комбината в модных дизайнах, привлекли сотни посетителей выставки. В частности, шуйскими тканями заинтересовались замминистра промышленности и торговли Виктор Евтухов и художник-модельер Вячеслав Зайцев. Кутюрье отметил продукцию предприятия как современную, конкурентоспособную и высококачественную.

Выставка помогла шуйцам найти новых деловых партнеров и укрепить позиции на рынке текстильной индустрии.

Строительство комбината в Вичуге посчитали наиболее перспективным

На Международной конференции «ПЭТФ 2016», прошедшей в Москве, главным предметом дискуссии стал вопрос о судьбе заявленных в России ПЭТФ-проектов.

Размышляя о будущем рынка, представители крупных компаний говорили в том числе и о перспективах строительства комбината синтетического волокна в Ивановской области. ПЭТФ-комбинат, который расположится в Вичугском районе, заявлен с производственной мощностью 175 тысяч тонн синтетического волокна и 30 тысяч тонн пластиковых бутылок в год.

После всестороннего обсуждения проектов было проведено интерактивное голосование. Участников конференции попросили ответить на вопрос: «Какой из проектов по вводу новых производств ПЭТФ вы считаете наиболее перспективным?» За ивановский проект проголосовало большинство — 74%.

В Кинешме планируют построить большой завод

Проект предприятия по производству литевых изделий из полимеров «Техоснастка-Кинешма» одобрен на городском инвестиционном совете.

Проект представил гендиректор московской компании «Техоснастка» Илья Антонов. Общая стоимость — почти миллиард рублей. Как сообщил начальник производства пресс-форм Александр Соколовский, завод будет строиться тремя пусковыми комплексами и полностью войдет в эксплуатацию в 2020 году. Он разместится на площади 20 тысяч квадратных метров на берегу Волги и даст Кинешме 500 рабочих мест.

Инвестор опасается хищений из «Тепличного»

По согласованию с арбитражным управляющим на территории бывшего совхоза Ивановского района добавлены посты охраны.

Оплачивает безопасность «Тепличного» потенциальный инвестор — производственно-коммерческая фирма «Агротип». Такие меры московская компания принимает, чтобы уберечь «Тепличный» от хищения оборудования.

Жители Комсомольска одеваются... в ажур

Предприниматели Бехтяновы, владельцы мини-цеха по производству трикотажных изделий, примут участие во Всероссийском конкурсе «Я — бизнесмен».

Свой бизнес пять лет назад они создавали с нуля: вязальная и швейная машины, шесть рабочих мест... И горожане, и сельские жители засыпают мастеров заказами — каждому хочется шеголять в эксклюзивной ажурной блузке или платке. Сегодня мини-цех выпускает более десятка наименований изделий, а количество моделей некоторых из них доходит до 40–50.

Как рассказали в отделе экономики и предпринимательства Комсомольской администрации, Бехтяновы отравили видеоролик о своем производстве на Всероссийский конкурс «Я — бизнесмен — 2016».

Выпускают подушки для... ульев

В Тейкове на улице Нижний Фабричный двор на базе бывшего производства матрасов работает новое предприятие — «СоюзТекс».

За полгода «СоюзТекс», офис которого находится в Иванове, нарастил выпуск продукции, доставшейся от прежнего владельца, и даже увеличил персонал работников до восьми человек. Кроме традиционных ватных матрасов (вату производят здесь же) предприятие продолжило выпуск подушек. Есть даже подушки для ульев (они используются некоторыми пчеловодами для утепления и поглощения влаги). «Мягкие» изделия со складов доставляются во многие регионы России.

Награда фермеру

Благодарственное письмо главного федерального инспектора по Ивановской области Валерия Можжухина вручено гавриловопосадскому фермеру Елене Савельевой.

КФХ Елены, в котором работает и ее муж, организовано в 1998 году. Хозяйство выращивает зерновые, зернобобовые культуры и картофель. Здесь современный парк техники, на полях внедряются прогрессивные технологии. В прошлом году КФХ намололо 3545 тонн зерна при урожайности 38,5 ц/га. Это на 9,3 ц/га выше уровня 2014-го. Не подкачала и с картофелем: его получено 60 тонн при урожайности 200 ц/га.

В этом году Савельевы ставят цель как минимум не снижать достигнутых показателей.

Подготовили Ольга ПЕТРОВА и Павел РАЗУВАЕВ.

АГРАРИИ

Не хватает минеральных удобрений и солярки

Из-за роста цен на химикаты хозяйства региона обеспечены ими менее чем на четверть.

▲ Павел РАЗУВАЕВ

Для проведения предстоящего весеннего сева планировалось приобрести 2,5 тысячи тонн минеральных удобрений, однако на сегодня их закуплено всего 577 тонн. Эти данные были озвучены на областном штабе в департаменте сельского хозяйства. Выступавшие специалисты департамента и руководители хозяйств сетовали на дороговизну удобрений. Фактически они по карману только нескольким крепким сельхозпредприятиям.

«Од назад цены на минеральные удобрения выросли на 70% — до 17 тысяч рублей за тонну и к нынешней посевной остались на прежнем уровне, — говорит председатель племзавода имени Дзержинского Гаврилово-Посадского района Гаджи Зайнудинов. — Мы закупили их в декабре. Соблюдать агрохимические технологии вынуждены, как бы дорого это ни обходилось: поголовье скота в хозяйстве растет, нужно собрать требуемое количество зернофуража и урожая с кормовых угодий. Без внесения удобрений это невозможно».

В сложных финансовых условиях вспом-

нили о старом добром навозе. Нет худа без добра: вывоз органики на поля по сравнению с благополучными «бескризисными» годами нынче вырос.

Пока проблема и с горюче-смазочными материалами. На весенний сев хозяйства закупили всего 750 тонн дизельного топлива (19% от потребности). Причины те же: нехватка средств. Селяне занимают выжи-

тельную позицию еще и потому, что надеются на поддержку государства.

Солярка к весне подешевела на 3–4 рубля и стоит 27 рублей за литр. «Это всё равно намного больше, чем литр молока», — неслесело констатирует Гаджи Зайнудинов.

В целом же посевное поле области, сообщил начальник отдела растениеводства и агротехнологий Владимир Соколен-



▲ В растениеводческом хозяйстве «Родина» Гаврилово-Посадского района удобрения каждый год вносят одновременно с зерном.

ко, остается на уровне прошлого года — 214,9 тысячи гектаров. Яровой сев будет проведен на 72,1 тысячи га, а площади под озимый даже увеличатся на 300 га и составят 21,5 тысячи гектаров.

К весенней посевной, сообщают из департамента, регион полностью обеспечен семенами картофеля, льна-долгунца и яровых зерновых культур. Как и год назад, недостает семян многолетних трав: их закуплено всего 26% от потребности.

Внушают надежду озимые всходы: на 99% площадей их состояние оценивается как хорошее и удовлетворительное.

В ТЕМУ Ивановский филиал Россельхозбанка продолжает поддерживать АПК региона. Для аграриев по сравнению с прошлым годом значительно снижены ставки по кредитам. В 2015 году Ивановский филиал на кредитование сезонных полевых работ выделил 222 миллиона рублей. При этом доля филиала в общем объеме финансирования хозяйств области на проведение сезонных работ составила 87%. Директор филиала Россельхозбанка Александр Смирнов призывает аграриев активнее использовать возможности, предоставляемые банком для приобретения спецтехники.

БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАЦИЯ

Персональные данные работника подлежат защите



Вера СПИРИДОНОВА, директор ивановского юридического бюро «Грифон»:

В последнее время большое внимание уделяется защите персональных данных. Организации, в том числе и коммерческие, могут подвергаться проверкам на предмет выполнения связанных с этим требований. Персональные данные — это необходимая работодателю конфиденциальная информация, касающаяся конкретного работника, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством.

В соответствии с Трудовым кодексом все персональные данные работодателя может

получать только от самого работника. Если их возможно получить только от третьей стороны, руководитель должен взять на это письменное согласие работника.

Работодатель не имеет права получать и обрабатывать персональные данные о политических, религиозных и иных убеждениях сотрудника, его членстве в общественных объединениях, а также о его частной жизни.

Работодатель обязан обеспечить защиту персональных данных сотрудников за счет собственных средств. Работники должны быть под роспись ознакомлены с документами организации, устанавливающими порядок обработки их персональных данных.

Доступ к персональным данным в организации может быть разрешен только специально уполномоченным лицам — например, сотрудникам бухгалтерии или службы

по управлению персоналом... При этом они имеют право получать только те персональные данные, которые необходимы для выполнения их работы.

Работодатель не имеет права сообщать персональные данные третьей стороне без письменного согласия работника (кроме случаев, установленных федеральным законодательством). В числе организаций, запрашивающих персональные данные, могут быть правоохранительные, налоговые органы, статистика, военкомат, Пенсионный фонд... Сведения о работающем или уволенном сотруднике предоставляются только по запросу на бланке запрашиваемой организации. Родственникам и членам семей персональные данные могут быть предоставлены только с письменного разрешения самого работника.

За нарушение норм, регулирующих об-

работку и защиту персональных данных, предусматриваются различные виды ответственности. Так, в соответствии со ст. 137 УК за незаконный сбор и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, полагается до двух лет лишения свободы, за то же деяние с использованием служебного положения — до четырех лет.

В состав персональных данных входят: Ф. И. О., год рождения, паспортные данные, сведения о судимости, о воинском учете, номера ИНН и Свидетельства пенсионного страхования, документы об образовании, трудовом и общем стаже, трудовая книжка, сведения о зарплате, образовании, анкетные данные, адрес, номера телефонов...

КУЛЬТУРА

Музыка Высоцкого – на старинных инструментах

Новая программа Ивановской филармонии посвящена Владимиру Высоцкому. Премьера состоялась в январе и была приурочена ко дню рождения поэта. Но музыкальный спектакль «Он начал робко с ноты до...» так понравился зрителям, что по их просьбам его показывали еще несколько раз.

Ксения КАБАНОВА

Автором программы выступил лауреат премии ЦФО в области литературы и искусства, руководитель ансамбля народной духовной музыки «Светилена» Дмитрий Гаркави. Он стал и главным исполнителем песен. Но, что самое интересное, в канву спектакля были вплетены и выступления самого «Светилена» в его лучших традициях: ансамбль появлялся на сцене в старинных костюмах и со старинными музыкальными инструментами.

Возникшее у зрителей недоумение сразу же испарилось, так органично и целостно воспринимались стихи и мелодии Высоцкого из уст народных исполнителей. «Светилена» и завершил концерт исполнением песни «Он начал робко с ноты до...», поведала некую логическую черту под всем творчеством поэта.

Звучали на концерте и более традиционные произведения Высоцкого, ставшие его визитной карточкой. Их исполняли Екатерина Пирверляна, Татьяна Скворцова и сам Дмитрий Гаркави.

Поразили зрителей прекрасным исполнением танцевальных номеров артисты балета Ивановского музыкального театра Маргарита Заболошина и Андрей Бледнов. Звучала запись речи самого поэта. Удачным решением стал показ на большом экране видеоклипов, сопровождавших выступления.

Думается, что новая программа будет интересна и давним поклонникам Высоцкого, и тем, кто только начинает интересоваться его творчеством.

Очередной показ спектакля состоится 14 марта в 18.00.



Автор программы Дмитрий Гаркави.

Спортарена

Рубрику ведет Андрей БОБРОВИЦКИЙ

ФУТБОЛ

Кто из вратарей окажется лишним

Две контрольные игры провел на первом крымском сборе ивановский «Текстильщик». В обоих матчах красно-черные оставили свои ворота в неприкосновенности

Константин СОЦКОВ

Сначала ивановцы сыграли с «КамАЗом» из Набережных Челнов, занимающим последнее место в ФНЛ. На поле вышли и новички: Денис Фомин, Николай Жилев, Дмитрий Белевитин. Интересно, что Фомин перед переходом в «Текстильщик» провёл сборы с «Тюменью», клубом ФНЛ, и должен был играть там, но на сибиряков по финансовым причинам наложили запрет на регистрацию новичков – за игровой практикой пришлось вернуться домой.

У ворот «КамАЗа» было жарко и после розыгрыша стандартных положений, и после атак ивановцев с игры, но забить в первом тайме так и не удалось. Начало второй половины встречи стало бенефисом Дмитрия Белевитина. Сначала новичок, перешедший в «Текстильщик» из ростовского «Динамо», пошел в переключку ворот Москвина, а затем заработал пенальти – одиннадцатиметровый реализовал Евгений Попов. Пропустив гол, «КамАЗ» пошел в наступление, имел несколько опасных моментов, но в итоге ивановцы победили – 1:0.

9 марта «Текстильщик» встретился с середняком

зоны «Центр» второго дивизиона – подольским «Витязем». В обоих таймах главный тренер «Текстильщика» Равиль Сабитов пробовал экспериментальные варианты состава, перекраивая все игровые линии. Из атакующих новичков опять выделялся Белевитин. Достаточно надежно показала себя

оборона, несмотря на несыгранность. В итоге распечатать ворота обе команды так и не смогли. По тайму в каждом матче на последнем рубеже провели резервные голкиперы «Текстильщика» – Рудольф Чесалов и Алексей Смирнов. Так как два первых официальных матча весенней части

первенства основной кипер Андрей Романов пропустит из-за дисквалификации, сейчас тренеры определяют, кто из вратарей займет место в рамке. Пока оба претендента остаются сухими, подкидывая наставникам пищу для размышлений.

Есть в команде и потери – из-за проблем со здоровьем домой вернулся Александр Буганов. В заключительном матче первого сбора «Текстильщик» 14 марта сразится с «Арсеналом-2» из Тулы, аутсайдером зоны «Центр».



У Алексея Смирнова (справа) есть шанс в первых играх заменить Андрея Романова.

ПРЫЖКИ НА БАТУТЕ

На Кубке мира – личный рекорд

Дмитрий Зенкин удачно дебютировал на первых в карьере взрослых международных соревнованиях

В Баку ивановец ехал третьим номером российской сборной: грандиозных задач перед ним не ставили. Главное было – отработать свою программу. После неудачного выступления в индивидуальной программе на недавнем Кубке России в Иванове Дмитрий с

тренером Еленой Носковой решили слегка упростить набор элементов, заменив три твиста в группировке на два. Однако это не помешало Зенкину на Кубке мира установить новый личный рекорд в произвольной программе – 57,985 балла. «В квалифика-

ции я выступал под первым номером. В принципе такая жеребьевка меня устраивает: открылся и – отдыхай, меньше волнуешься, – рассказывает Дмитрий Зенкин. – Считаю, что по началу в Баку достойный результат. Сюда приехали все сильнейшие батутисты,

за исключением китайцев и японцев, которые привезли второй состав».

В квалификации наш земляк стал восьмым. Именно столько гимнастов попадают в финал. Однако по правилам в решающие соревнования допускаются не более двух участников от страны. Зенкин же был третьим после призера Олимпиады Дмитрия Ушакова и Михаила Мельника.

ОРИЕНТИРОВАНИЕ

Недружелюбные горы

Кинешемка Наталья Козлова на своем втором чемпионате Европы выступила хуже, чем на первом

В спринте, открывавшем гонимую программу соревнований в Австрии, наша землячка, как и год назад, была 20-й. А вот в забеге на длинную дистанцию Наталья оказалась только 30-й (на дебютном чемпионате лучшим результатом было 18-е место). Из Швейцарии Козлова привезла бронзовую медаль в эстафете, в которой она сыграла ключевую роль. В Австрии же кинешемскую ориентировщицу в состав эстафеты не включили.

У неудачного выступления в индивидуальных гонках и тогда, и сейчас, по мнению Натальи, одна причина: «Оба чемпионата Европы проходили на большой высоте. Я еще раз убедилась, что без недельных сборов на высокогорье делать на таких стартах

ничего. Поначалу я надеялась, что успею удачно выступить хотя бы в первой гонке, пока меня не «накроет» акклиматизация. Однако ощущение было такое, что все идет, а ты стоишь. И с этим ничего нельзя было поделать».

Так как наш регион не может обеспечить высокогорные сборы, Наталья Козловой остается ждать, когда главные междуна-

родные старты пройдут на равнине. Как раз следующий чемпионат Европы состоится в Финляндии, куда кинешемка ежегодно выезжает на первый снег. «В своих лучших кондициях я чувствую себя на равных с лидерами российской сборной (о ее силе говорит тот факт, что в Австрии они выиграли 8 медалей из 12 возможных. – А. Б.), но на главных стартах оказываюсь с ними в неравных условиях. Надеюсь, что в Финляндии всё будет по-другому».

БАСКЕТБОЛ

Марченкова помогла молодежной команде

«Энергия-2» досрочно вышла в плей-офф Суперлиги-2

Ключевыми стали последние домашние победы над командой «Шахты» из Ростовской области – 77:52 и 72:70. Разница в счете объясняется тем, что в первом поединке за «Энергию-2» выступила игрок из главной команды Александра Марченкова. Но и во второй игре, несмотря на то что за 8 секунд до конца ивановки вели с преимуществом всего в одно очко, сомнений в успехе не было.

В регулярном чемпионате «Энергии-2» осталось провести две игры: 20 и 21 марта ивановки примут «Чевакату-2» (обе игры начнутся в 15.00). И хотя наша молодежка уже обеспечила себе выход в восьмерку лучших, эти матчи имеют турнирное значение. «Энергия-2» может занять в группе третье место и получить в четвертьфинале более удобного соперника.

«Финал восьми» пройдет в начале апреля в Оренбурге. В руководстве клуба надеются, что команда сможет попасть в четверку лучших команд Суперлиги-2. Пока самый хороший результат «Энергии-2» – прошлогоднее 7-е место в молодежном чемпионате Премьер-лиги.

После закономерного домашнего поражения от «Надежды» (42:90) основной состав «Энергии» готовится к домашнему матчу с аутсайдером Премьер-лиги – московским «Динамо» (14 марта, 18.30). По словам спортивного директора клуба Евгения Сигиряева, у девушек хороший настрой. Команда намерена уйти от антирекорда: ранее «Энергия» одерживала в сезоне не менее трех побед, пока же в активе команды лишь два выигранных матча.

Седьмое место заняли ивановские баскетболистки в первенстве России среди 15-летних спортсменок. В четвертьфинале наши девушки уступили московской «Глории» – 61:73. В матче за 7-е место ивановки одолели ровесниц из Нижегородской области – 55:50.

ЛЫЖИ

В секунде от золота

Наталья Смирнова стала серебряным призером первенства России среди 18-летних спортсменок, которое прошло в Рыбинске

В первый же день соревнований лыжницы бежали пятикилометровую дистанцию свободным стилем. Кинешемка показала второй результат, всего секунду уступив Майе Якуниной из Калужской области. В двух других видах программы, в гонке на 10 километров классической и в спринте, Наталья Смирнова заняла обидные четвертые места. «Если для спринта это хороший результат, то в гонке классическим ходом мы ждали от Наташи второй медали, – сказал президент областной федерации лыжных гонок Леонид Патракеев. – Но не удержали со смазкой».

Прогресс кинешемской лыжницы впечатляет. Еще два года назад лучшим результатом на первенстве России у нее было 35-е место. В прошлом году Смирнова была 11-й, а теперь выиграла первую в карьере медаль. Наша землячка занимает третье место в российском рейтинге среди лыжниц этого возраста.

Последним нашим медалистом на первенствах России был Роман Корольков, праздновавший успех около семи лет назад.

Weather forecast table for March 11-13, 2016, showing temperature, wind, and precipitation.

БУДЬ В КУРСЕ

- Кино section listing movies like 'День выборов-2', 'Бого Египта', 'Зверополис 3D', etc.

- Театры section listing plays like 'Царевна-лягушка', 'Тетки', 'Алые паруса', etc.

- Выставки section listing art exhibitions like 'Дарья Головкина', 'Дороги Ходжи Насреддина', etc.

- Куда пойти section listing events like 'Конкурс-фестиваль "Танцеворение"', 'Группа SIPPING', etc.

- Спорт section listing events like 'СРК «ОЛИМПИА»', 'Ночные катания в "Олимпии"', etc.

Учредитель: Департамент внутренней политики Ивановской области. www.ivdpr.ru

Главный редактор: Ф. В. Лапин. Ответственный за выпуск: А. Ю. Гладунок. Редакционная коллегия: Ф. В. Лапин (главный редактор), А. А. Бобровицкий, Е. А. Ларионова (заместители главного редактора), А. Ю. Гладунок (шеф-редактор), О. И. Кравченко (заместитель директора), Д. В. Бобровицкий, К. Е. Кабанова, А. С. Парышева, О. А. Петрова (редакторы). Дежурный по номеру Павел Разуваев.

ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА. Адрес издателя и редакции: 153037, г. Иваново, ул. Генкинкой, 35. E-mail: ivgazeta@bk.ru, igreklama@bk.ru (реклама). Газета выходит 2 раза в неделю (вторник и пятница). Подписной индекс 51404. № 19 (5915) от 11 марта 2016 г. Тираж 2000 экз. Заказ 415. Цена свободная. Номер подписан по факту в 19.00 (по графику в 19.00)

Контактные телефоны: Приемная (4932) 41-94-81, Реклама (4932) 41-94-78, Бухгалтерия (4932) 37-24-41, Отдел распространения (4932) 42-17-13. Звоните в редакцию! Мы готовы ответить на интересующие вас вопросы.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несет рекламодатель. При переписке ссылка на ИГ обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. На коммерческой основе публикуются материалы из области Ф. В. Лапина (главный редактор). Свидетельство о регистрации СМИ (выдано) Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области ПИ № 19-02/2016 от 10.04.2015. Рекламные объявления – редакции ИГ. Печать офсетная. Тиражирование 000. Новая газетная типография, 150044, г. Ярославль, ул. Милославского, 11

НЕДВИЖИМОСТЬ

Квартиры во вторичном фонде дешевеют

Нынешнее положение дел на рынке жилья можно сравнить с тем, что происходило в 2008 году: цена на вторичное жилье падает, первичное приобретает с осторожностью...

Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

«Можно сказать, что рынок жилья спит. Так, цены на вторичное жилье по сравнению с 2013 годом упали примерно на 15%...»

По словам риелтора, сегодня определяющим при выборе жилья становится цена, а не качество. «Если раньше ивановцы смотрели на этажность, состояние, расположение квартиры и тому подобное...»

Самыми ходовыми на ивановском рынке жилья, как и в прежние годы, остаются брежневки и хрущевки, чаще всего одно- и двухкомнатные. Средняя стоимость квадратного метра «вторички» — 40 тысяч рублей...

Многие эксперты в сложившейся ситуации видят плюсы, считая, что сейчас самый подходящий момент для приобретения недвижимости... Впрочем, как распорядится своими кровными, каждый решает сам.



Цены на первичное жилье выше, чем на вторичное.

Advertisement for 'ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА' (Early subscription) for the second half of 2016. Includes a table with subscription rates for different packages and a call to action to contact the editorial office.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении согласования размера и местоположения границ земельных участков выделяемых в счет земельных долей. Текст описывает процедуру согласования границ для земельных долей.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ от 02.03.2016 № 23-рп г. Иваново. Об условиях приватизации акций открытого акционерного общества «Роспечать-Центр»...

Advertisement for 'ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ «ИГ»' (Advertising Department) with a large phone number 41-94-78.

Advertisement for 'ДЕТИ ИЩУТ СЕМЬЮ' (Children looking for a family) featuring photos and descriptions of children seeking adoptive families.

DEПАРТАМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ ИМУЩЕСТВОМ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ от 4 марта 2016 г. № 111. Об утверждении границ охранной зоны газораспределительной сети и наложении ограничений (обременений) на входящие в нее земельные участки.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении согласования размера и местоположения границ земельных участков выделяемых в счет земельных долей. Текст описывает процедуру согласования границ для земельных долей.

ПОДПИШИТЕСЬ на второе полугодие 2016 года через компанию «ТАМИЛА». Includes a table with subscription rates and contact information for the company.

Начальник Департамента Е.Н. Морева

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 04 марта 2016 г.

№ 72-т/1

Об установлении тарифов на тепловую энергию, теплоноситель, плановых значений показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения, тарифов на горячую воду в закрытой системе горячего водоснабжения, производственной программы в сфере горячего водоснабжения для ООО «Бит Стандарт» (Лежневский муниципальный район)

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», Департаментом энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

- 1. Установить тарифы на тепловую энергию для потребителей ООО «Бит Стандарт» согласно приложению 1.
2. Установить тарифы на теплоноситель для потребителей ООО «Бит Стандарт» согласно приложению 2.
3. Установить плановые значения показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения для ООО «Бит Стандарт» согласно приложению 3.
4. Установить тарифы на горячую воду в закрытой системе горячего водоснабжения для потребителей ООО «Бит Стандарт» согласно приложению 4.
5. Установить производственную программу в сфере горячего водоснабжения, в том числе плановые значения показателей надежности, качества и энергетической эффективности объектов централизованных систем горячего водоснабжения для ООО «Бит Стандарт» согласно приложению 5.
6. Тарифы, установленные в п. 1, 2, 4, плановые значения показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения, установленные в п. 3, производственная программа, установленная в п. 5 настоящего постановления, действуют с 04.03.2016 по 31.12.2016.
7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Начальник Департамента

Е.Н. Морева

Приложение 1 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 04.03.2016 № 72-т/1

Тарифы на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителям

Table with columns: № п/п, Наименование регулируемой организации, Вид тарифа, Вода, Отборный пар давлением, Острый и редуцированный пар. Includes data for ООО «Бит Стандарт» (Лежневский м.р.)

Приложение 2 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 04.03.2016 № 72-т/1

Тарифы на теплоноситель, поставляемый потребителям

Table with columns: № п/п, Наименование регулируемой организации, Вид тарифа, Вода, Отборный пар давлением, Острый и редуцированный пар. Includes data for ООО «Бит Стандарт» (Лежневский м.р.)

Приложение 3 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 04.03.2016 № 72-т/1

Показатели надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения для ООО «Бит Стандарт» (Лежневский м.р.)

Table with columns: Наименование организации, Год, Показатели надежности, Показатели энергетической эффективности. Includes data for ООО «Бит Стандарт» (Лежневский м.р.)

Приложение 4 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 04.03.2016 № 72-т/1

Тарифы на горячую воду в закрытых системах горячего водоснабжения

Table with columns: № п/п, Наименование организации коммунального комплекса, Тарифы на горячую воду. Includes data for ООО «Бит Стандарт» (Лежневский м.р.)

Приложение 5 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 04.03.2016 № 72-т/1

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА В СФЕРЕ ГОРЯЧЕГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ ООО «Бит Стандарт» (для потребителей Лежневского муниципального района) на 2016 год

Table with columns: 1. Паспорт производственной программы, 2. Планируемый объем подачи (реализация потребителями) горячей воды и объем финансовых потребностей, необходимых для реализации производственной программы.

Table with columns: № п/п, Показатели производственной программы, Единица измерения, Значение. Includes data for production program indicators.

Table with columns: № п/п, Наименование мероприятия, Дата реализации мероприятия, Финансовые потребности на реализацию мероприятия, тыс.руб.

Table with columns: № п/п, Наименование мероприятия, Дата реализации мероприятия, Финансовые потребности на реализацию мероприятия, тыс.руб.

Table with columns: № п/п, Наименование мероприятия, Дата реализации мероприятия, Финансовые потребности на реализацию мероприятия, тыс.руб.

Table with columns: № п/п, Наименование мероприятия, Дата реализации мероприятия, Финансовые потребности на реализацию мероприятия, тыс.руб.

Table with columns: № п/п, Наименование показателя, Значение. Includes data for reliability and efficiency indicators.

ООО «Центр проектирования и инженерных изысканий» уведомляет о проведении публичных слушаний по проекту «Оценка воздействия на окружающую среду объекта проектируемого строительства «Газопровод межпоселковый от газопровода «г. Заволжск – с. Заречный» до с. Жажлево – д. Зуево с ответвления до д. Кирино, д. Патракейка, д. Антропово, д. Степаново, д. Овсянники, с. Долматовский, д. Студенец, д. Холмола, д. Воробьево, с. Никола-Мера Заволжского района Ивановской области» (далее – ОВОС) 19 апреля 2016 в 14.00 по адресу: Ивановская обл., Заволжский район, с. Долматовский, ул. 1-я Школьная, д. 14 (здание МКУ КВО – Ритм). Начало регистрации с 13.30.

ИНФОРМАЦИЯ о возможности приобретения земельной доли(ей), находящихся в муниципальной собственности. В соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Южского муниципального района Ивановской области информирует о возможном приобретении сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством 18 земельных долей площадью 91,8 га в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенных для сельскохозяйственного использования, с кадастровым номером 37:21:000000:12, с местоположением: Ивановская область, Южский район, в границах бывшего колхоза «имени Свердлова».

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09 марта 2016 г.

№ 73-т/1

Об установлении тарифов на тепловую энергию, плановых значений показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения для ООО «Газпром теплоэнерго Иваново» (котельная г. Заволжск, ул. Калининна, 9)

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» Департаментом энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

- 1. Установить тарифы на тепловую энергию для потребителей ООО «Газпром теплоэнерго Иваново» (котельная г. Заволжск, ул. Калининна, 9) согласно приложению 1.
2. Установить плановые значения показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения для ООО «Газпром теплоэнерго Иваново» (котельная г. Заволжск, ул. Калининна, 9) согласно приложению 2.
3. Тарифы, установленные в п. 1, и показатели надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения, установленные в п. 2 настоящего постановления, действуют с 09.03.2016 по 31.12.2016.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Начальник Департамента

Е.Н. Морева

Приложение 1 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 09.03.2016 № 73-т/1

Тарифы на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителям

Table with columns: № п/п, Наименование регулируемой организации, Вид тарифа, Год, Вода, Отборный пар давлением, Острый и редуцированный пар. Includes data for ООО «Газпром теплоэнерго Иваново» (котельная г. Заволжск, ул. Калининна, 9)

Приложение 2 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 09.03.2016 № 73-т/1

Показатели надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения ООО «Газпром теплоэнерго Иваново» (котельная г. Заволжск, ул. Калининна, 9)

Table with columns: № п/п, Наименование регулируемой организации, Год, Показатели надежности, Показатели энергетической эффективности. Includes data for ООО «Газпром теплоэнерго Иваново» (котельная г. Заволжск, ул. Калининна, 9)

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ИМУЩЕСТВОМ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (организатор торгов ОГРН 1093702014592) СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

К продаже предлагается арестованное имущество:
Лот № 1. ЗИЛ модель 43360, 2003 г.в., цвет синий, г/н Н 056 СА 37 (обременение – залог, решение Фрунзенского районного суда г. Иваново) (собственник имущества – Венедиктов А.С.). Начальная цена продажи – 88 655 руб. Задаток для участия в аукционе – 4 000 руб. Шаг аукциона – 1 000 руб.
Лот № 2. ЗИЛ модель ММ 345085, 1993 г.в., цвет голубой, г/н М 619 НУ 37 (обременение – залог, решение Фрунзенского районного суда г. Иваново) (собственник имущества – Венедиктов А.С.). Начальная цена продажи – 71 995 руб. Задаток для участия в аукционе – 3 500 руб. Шаг аукциона – 1 000 руб.
Лот № 3. Экскаватор модель Daewoo Solar 220L С-III, 1998 г.в., цвет оранжевый, г/н 37 HE № (обременение – залог, решение Фрунзенского районного суда г. Иваново) (собственник имущества – Венедиктов А.С.). Начальная цена продажи – 831 772 руб. Задаток для участия в аукционе – 41 000 руб. Шаг аукциона – 9 000 руб.
Лот № 4. Легковой автомобиль фольксваген Туран, 2009 г.в., цвет – черный, VIN – WVGZZZ1TAW053094 (обременение – залог, решение Кинешемского городского суда Ивановской области) (собственник имущества – Магомедов Е.К.). Начальная цена продажи – 484 500 руб. Задаток для участия в аукционе – 24 000 руб. Шаг аукциона – 5 000 руб.
Лот № 5. Квартира, назначение – жилое, площадь объекта – 44 кв.м, этаж – 4, адрес объекта – Ивановская область, г. Кинешма, ул. Аристарха Макарова, д. 104А, кв. 26 (обременение-залог, решение Кинешемского городского суда Ивановской области) (собственник – Боушев А.Ю.; Боушева Е.В.). Начальная цена продажи – 765 000 руб. Задаток для участия в аукционе – 38 000 руб. Шаг аукциона – 8 000 руб.
Лот № 6. Полуторный с бортовой платформой SCHMITZ S01, 2005 г.в., цвет – белый, VIN – WSM000000301414 (обременение-залог, решение Невского районного суда Санкт-Петербурга) (собственник – Шелихов С.М.). Начальная цена продажи лота – 439 313 руб. Задаток для участия в аукционе – 21 000 руб. Шаг аукциона – 5 000 руб.
Лот № 7. Грузовой автомобиль марки 3035 KJ, 2012 г.в., цвет – белый, VIN – XLD13035KJ0000075 (обременение-залог, решение Фрунзенского районного суда г. Иваново) (собственник – Пазилова Л.А.). Начальная цена продажи – 355 440 руб. Задаток для участия в аукционе – 17 000 руб. Шаг аукциона – 4 000 руб.
Лот № 8. Легковой автомобиль марки МИЦУБИСИ ЛАНСЕР 1,8, 2008 г.в., цвет – черный, VIN – JMBSTCY3AU007039 (обременение – залог, решение Ивановским районным судом Ивановской области) (собственник имущества – Казанский И.М.). Начальная цена продажи лота – 500 000 руб. Задаток для участия в аукционе – 25 000 руб. Шаг аукциона – 5 000 руб.
Лот № 9. Двухкомнатная квартира, назначение – жилое, площадь объекта – 46,9 кв.м., этаж – 3, адрес объекта – Ивановская область, г. Иваново, пр. Текстильщиков, д. 6, кв. 54. Зарегистрировано (6) человек (обременение-залог, решение Ленинского районного суда г. Иваново) (собственник – Искендеров Т.К.). Начальная цена продажи – 1 520 000 руб. Задаток для участия в аукционе – 76 000 руб. Шаг аукциона – 16 000 руб.
Лот № 10. – Знание автосвойства, назначение – нежилое, площадь объекта – 96,4 кв.м, адрес объекта – Ивановская область, г. Пучеж, ул. Заводская, д. 12. Начальная цена продажи – 146 293 руб. – Знание компрессорной, назначение – нежилое, площадь объекта – 105 кв.м, адрес объекта – Ивановская область, г. Пучеж, ул. Заводская, д. 12. Начальная цена продажи – 10 183 руб. – Знание котельной (незавершенное строительство), назначение – нежилое, площадь объекта – 1 140,3 кв.м, адрес объекта – Ивановская область, г. Пучеж, ул. Заводская, д. 12. Начальная цена продажи – 227 695 руб. – Причал завода ЖБИ, назначение – производственное сооружение, площадь объекта – 9 100 кв.м., литер – П, адрес объекта – Ивановская область, г. Пучеж. Начальная цена продажи – 36 341 руб. – Автодорога к причалу завода ЖБИ, назначение – нежилое, площадь объекта – 1 134 кв.м., литер – 1, адрес объекта – Ивановская область, г. Пучеж. Начальная цена продажи – 3 143 руб. – Имущество продается единым лотом. (обременение-залог, решение Октябрьского районного суда г. Иваново) (собственник – Селиванова М.В.). Начальная цена продажи лота – 5 000 000 руб. Задаток для участия в аукционе – 250 000 руб. Шаг аукциона – 50 000 руб.

Претенденты – физические лица представляют документ, удостоверяющий личность.
Претенденты – юридические лица дополнительно представляют: нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации; бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату; протокол о назначении исполнительного органа; решение уполномоченного органа об участии в торгах.
Победителем торгов становится участник, предложивший высшую цену за объект продажи. В день проведения аукциона победитель торгов и Организатор торгов подписывают протокол о результатах торгов.
Победитель торгов в течение пяти рабочих дней после окончания торгов должен внести сумму, за которую им куплено заложное имущество (покупную цену), за вычетом ранее внесенного задатка на счет, указанный организатором торгов.
В течение пяти дней с момента внесения покупной цены лицом, выигравшим торги, Организатор торгов заключает с ним договор купли-продажи.
К сведению претендентов:
покупатель в полном объеме несет все расходы, связанные с государственной регистрацией перехода права собственности на объект;
покупатель обязан самостоятельно и за свой счет снять с учета и поставить транспортное средство на учет в уполномоченных органах.
Предварительное ознакомление участников аукциона с порядком организации и проведения торгов по продаже арестованного имущества, условиями аукциона, утвержденными Организатором торгов формами заявки на участие в торгах, договора о задатке, протокола о результатах торгов, предметом продажи, а также прием заявок осуществляется по адресу: г. Иваново, ул. Арсения, д. 24, третий этаж, к. 12, с 9.30. до 12.00, и с 14.00. до 16.30, тел. (4932) 47-14-98.
На сайте: tu37.tosim.ru, www.torgi.gov.ru размещается информация о реализации арестованного имущества.

Проект договора купли-продажи

г. Иваново _____ 20 г.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ивановской области, именуемое в дальнейшем «Организатор торгов», в лице _____, действующего на основании _____ и _____ (ФИО паспортные данные), именуемый в дальнейшем «Покупатель», с другой стороны, на основании Протокола о результатах торгов по продаже арестованного имущества № _____, подписали настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:

- 1. Предмет Договора
1.1. Организатор торгов передает в собственность Покупателю, а Покупатель обязуется принять следующее имущество: _____ (далее – «Имущество»).
1.2. Имущество продается на основании постановления о передаче арестованного имущества на реализацию от _____, вынесенного судебным приставом-исполнителем _____ РОСП УФССП России по Ивановской области _____, должником по исполнительному производству является _____.
2. Цена Имущества и порядок его оплаты
2.1. Цена проданного имущества составляет _____ (прописью) рублей.
2.2. До заключения настоящего Договора Покупатель уплатил покупную цену Имущества, указанного в п.1.1 настоящего Договора в соответствии с Протоколом о результатах торгов по продаже арестованного имущества № _____.
3. Права и обязанности сторон
3.1. Имущество передается по месту его нахождения. Имущество находится по адресу: _____.
3.2. Передача Имущества Организатором торгов и принятие его Покупателем осуществляется по подписываемому сторонами акту приема-передачи Имущества.
3.3. Передача Имущества должна быть осуществлена в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня подписания настоящего Договора.
3.4. Принятое Покупателем Имущество возврату не подлежит. Организатор торгов не несет ответственности за качество проданного Имущества.

- 4. Ответственность сторон
4.1. За невыполнение или ненадлежащее выполнение обязательств по настоящему Договору виновная сторона несет имущественную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящим Договором.
4.2. В случае если Покупатель отказывается от принятия Имущества, то настоящий Договор прекращает свое действие с момента уведомления Покупателем Организатора торгов об отказе в получении Имущества, при этом внесенный задаток не возвращается.
5. Прочие условия
5.1. Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания и прекращает свое действие при:
- наделением исполнителем Сторонами своих обязательств;
- расторжении в предусмотренных федеральным законодательством и настоящим Договором случаях;
- возникновении иных оснований, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
5.2. Любые изменения и дополнения к настоящему Договору действительны только в том случае, если они совершены в письменной форме и подписаны Сторонами или надлежаще уполномоченными на то представителями Сторон.
5.3. Все уведомления и сообщения должны направляться в письменной форме.
5.4. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Договором, Стороны руководствуются федеральным законодательством.
5.5. Все споры и разногласия, возникающие между Сторонами по вопросам, не нашедшим своего разрешения в тексте данного Договора, будут разрешаться путем переговоров на основе федерального законодательства.
При неурегулировании в процессе переговоров спорных вопросов споры разрешаются в суде в порядке, установленном федеральным законодательством.
5.6. Иная информация.

6. Заключительные положения
6.1. Настоящий Договор составлен в четырех экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по два экземпляра для каждой из Сторон.
7. Место нахождения и банковские реквизиты Сторон
Организатор торгов _____ Покупатель _____
8. Подписи Сторон
_____/
_____/